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Ondas sonoras
Escribe la expresión del nivel sonoro (en dB) en función de la intensidad de un sonido. Demuestra que una persona 
expuesta a un nivel sonoro de 70 dB recibe una intensidad 100 veces menor que aquella que está expuesta a un nivel 
sonoro de 90 dB.

Solución:

La expresión del nivel sonoro (en dB) en función de la intensidad de un sonido es:

Siendo: β= nivel sonoro (unidad, dB, decibelio)

I= Intensidad del sonido (W/m2)

I0= Intensidad umbral de referencia (W/m2). Esta intensidad es el límite de sensibilidad del oído 
humano para una frecuencia de 1 kHz.
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Se despeja la intensidad en función del nivel sonoro expresado en decibelios en ambos casos.
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Ondas sonoras
Escribe la expresión del nivel sonoro (en dB) en función de la intensidad de un sonido. Demuestra que una persona 
expuesta a un nivel sonoro de 70 dB recibe una intensidad 100 veces menor que aquella que está expuesta a un nivel 
sonoro de 90 dB.

Solución:

Se divide miembro a miembro para obtener la relación entre las intensidades, siendo: 𝛽1 = 70 𝑑𝐵 y 𝛽2 = 90 𝑑𝐵.
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Como se acaba de demostrar, una persona expuesta a un nivel sonoro de 70 dB 
recibe una intensidad 100 veces menor que aquella que está expuesta a un nivel 
sonoro de 90 dB.

Revisa mi página web:  www.angelcuesta.com
En ella encontrarás muchos ejercicios resueltos.
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